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RZUT IV PIETRA

MIESZKANIE 42
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tazienka toaleta i i salon z kuchni pokéj i 0koj salon z kuchnig i fazienka i salon z kuchni
[ 432 ] [ 435 ] i 441 i 4 i 451 i 4-54
H H 36.34 m2 8.74m2 H 924 m2 H 564 m2 H 32.71m2
i H [ panele | | H H
H H H H H
salon z kuchnig i tazienka i tazienka korytarz i i poksj i tazienka
2% ] | 1 4-42 4-45 H o852 ) [__as5 ]
10.66 m2 30,09 m2 H H 555 m2 | 7.25 m2 | i H 12.06 m2 H
[ panele | [ gres | | gres i gres ] ges | i [ panele | § [ gres ]
1 1 1 1 1
0ko] korytarz i salon z kuchni i 0koj i tazienka i salon z kuchnig i
- -37 i 4-40 i o[ 448 | o[ 455 ]
1241 m2 12.43 m2 H 28.48 m2 H 11.20 m2 H H 30.38 m2 H
[__panele | H H H H H
1 1 1 1 1
| | | | |
H H H H H
2Qu, 3,866 2
11 592 294 446 N 590 910 : 442 592
568 21 274 24 402 2011 590 590 20, 278 24 398 20, 568 24,
163 225 204 104 , 120 .70 30y '1. 94 , 90 406 448 90 ! 25 225 30, , 224 225 143
! I
[ ! 1
! !
! !
i I 590
3 i
9 i i 105 =40 g g
8 ! . = IEE = 8 9
| [
4G -
= 2 i S[& M h=l40 (= d?‘
= 2 S 90
N - H 1
Q 565 3 h=l40 3|3 gls h40 p[o L] ]190
N S wolo - ol T | 2 398 2 568
1
k= I i [a-52 W7
a_a=§ 0 w 4
- 84
N h=[40 W W
] owg ™ g
S 568 2 286 12, 402 2 590 sw! - .
3 N 4 &
N 9 3
A -
sw a7 Py
i i s o 1s .
o ~N o3 9| 03 3 el
N “ sw A i - & 6 3 807 «
. . “
' =+ _ N X
A A = @ O/ B """ === 3 ol = T0 7
g sw 38 I 60 El
= mpk- ol a 3 el B =
K . o ~ KIS i 9
~2 2 EI3 N N 2-50) E 203 A£I30. & 203
< SR | © © o
8 2 g Sl B “o 31, 3%, 3|Semd|_ g -
— - “‘ REI60 o _ \‘: B REO — — N
- Gebeli) - -
= W l- K-4-4 9
- \i'”§+11 40 LR B = 407 —@9 9
L8 RN 23 i 3
% 3L ! Q »
SN (0 - 3|
WEW; ol mee =19
cm + & ]
R - w 12) 212 -
S S
o o W —]
B 3
? i EJ olo olo 1 i olo olo Slo EJ R
](8 SEE 5 ](8 g[8 S
o |2 |2 2 |2 e B
2 - 25 o o
& ! H E o2 g
il = R
A - T al
b Z=EE gls ole B
gl gl 8| 50
656 90 120 L 101 120 152 150 120 | 86 | 120 115 239 4 120 608
L 24 769 591 591 L] 282 N8 202 769 A4
1,920 ) 501 538 ) 769
3,818




	Arkusze i widoki
	Model


